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1. Aşağıda verilen üslü ifadelerin değerleri-
ni yazınız.

32 = 24 =

52 = 101 =

(+3)3 =	 (–10)1 =

(+4)2 =	 (+6)3 =

02 =	 (–2)2 =

(–3)3 =	 (–5)2 =

(–4)5 =	 (–1)10 =

2. Aşağıda verilen çarpımları üslü olarak
ifade ediniz.

2.2.2 =

5.5 =

10.10.10.10 =

(+3).(+3).(+3) =

a.a.a.a =

(+b).(+b) =

+1.1.1.1.1.1 =

3. Aşağıda verilen üslü ifadelerin değerleri-
ni yazınız.

(–23) =

–102 =

(–34) =

–(–1)8 =

–11000 =

–(34) =

–40 =

4. Aşağıda verilen çarpımları üslü olarak
ifade ediniz.

(–1).(–1).(–1).(–1) =

–3.3.3 =

(–a).(–a) =

(–100).(–100) =

–2.(–2).(–2) =

5. Aşağıda verilen üslü ifadelerin sonuçla-
rının işaretlerini yazınız.

–310 = (–1)1001 =

–(–2)2 =	 (–1000)1000 =

–(–120) =	 (–10) =

(–b)100 =	 (–1)0 =
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(–2)2 + 32 =

110 – 15 + 10 =

–32.51 =

1000 – 10000 + 1000 =

(–5)2 +(–5)2 + (–5)2 =

102 + 101 + 100 =

(–99)0.(–1)99 =

27 : 25 =

(+3 – 7 + 8)3 =

|(–2)5| =

23.32 – 22.33 =

–(–18) + (–1)4 – (+15) =

(2 – 3)10.(6 – 8)4 : (–16)1 =

[23 – 32]100 =

x = (–1)2 ve y = (–2)1 ise

yx = ?

1 4

2 3

( 3) .( 3)
3 .3

− +
−

=

|–32|.|–1100| = 

(–1)5 – 2 . (+1)3 – 1 =

6. Aşağıda verilen işlemleri yapınız.

7. Aşağıda verilen işlemleri yapınız.


